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Przeznaczony do uszczelniania złączy 
kołnierzowych w armaturze wodociągowej 

Sealing fl anged connec  ons of water fi   ngs Предназначен для уплотнения соединений 
фланцевой трубопроводной арматуры

� ciśnienie nominalne PN10 � nominal pressure PN10 � номинальное давление  PN10

� diameter range DN50 - DN300
� seal EPDM or NBR 
�  bolts - galvanized steel cl. 5.8, op  onally stainless 

steel A2 

� диапазон диаметров DN50 - DN300
� резиновое уплотнение EPDM/NBR 
�  болты- сталь кл. 5.8 оцинкованная сталь, 
по заказу нержавеющая сталь  A2  
  

Komplet doszczelniający (KD) Flange sealing set (KD) Комплект монтажный (KD)

  Zastosowanie Applica  on

Dane techniczne, normy Technical data, standards

Cechy konstrukcyjne Design features

� zakres średnic DN50 - DN300
� uszczelka gumowa  EPDM lub NBR
�  śruby - stal kl. 5.8 ocynkowana galwanicznie, 

opcjonalnie stal nierdzewna A2   
 

  Назначение

Технические данные, стандарты

Особенности конструкции

ARMATURA POZOSTAŁA
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Poz. 

No. 

Поз.

Część / Name / Деталь
Materiał / Material / 

Материал
Norma / Standard / 

Стандарт

1 Śruba / Bolt / Болт St3S/Zn5 galvanized steel ISO 8677

2 Nakrętka / Nut / Гайка St3S/Zn5 galvanized steel PN-EN 24032

3
Uszczelka / Seal / 

Уплотнение
EPDM/NBR PN-92/C-01604.01

DN

Uszczelka

[szt.] / Seal /  

Прокладка 

[PCS]

Śruba [szt.] / 

Bolt / 

болт [PCS]

Nakretka [szt.] 

/ Nut / 

гайка [PCS]
Waga [kg]

Weight  [kg]

Bec [кг ]
M16 M20 M16 M20

50 1 4 - 4 - 0,70

65 1 4 - 4 - 1,20

80 1 8 8 8 8 1,50

100 1 8 8 8 8 1,60

150 1 - 12 - 12 2,55

200 1 - 12 - 12 2,65

250 1 - - - - 4,30

300 1 - - - - 4,60

woda/ścieki
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